




POLITICA DEL SISTEMA DE GESTION INTEGRADO 

INSTRUVALVE en todo el territorio nacional, abarca la comercialización de válvulas y accesorios industriales; ensamblaje de válvulas automatizadas; Mantenimiento y puesta en marcha de Servicio Técnico de válvulas y accesorios industriales; Plantas de Tratamiento  de agua que incluye servicios de ingeniería, fabricación, instalación, mantenimiento, operación  y/o asesoría; todo ello para la industria en general y el sector público.
Orientamos nuestro trabajo hacia una relación integrada y alianzas estratégicas con fábricas, proveedores externos, clientes y otras partes interesadas; generando una amplia gama de productos de prestigio y alta calidad, siempre en armonía con el ambiente, permitiendo así una mayor cobertura a las necesidades de nuestros clientes, las demás partes interesadas; así como del cuidado del medio ambiente. Para ello tenemos una política de Sistema de Gestión Integrado-basada en:

· Garantizar la satisfacción de nuestros clientes a través de la entrega de soporte, control y gestión eficiente en materia de calidad y ambiente para cada una de sus necesidades específicas.
· Contar con colaboradores de gran nivel, excelencia técnica y compromiso ambiental que velen por cumplir los estándares de calidad y ambiente, declarados en el Sistema de Gestión Integrado.
· Promover el conocimiento de nuestros colaboradores por medio de la capacitación y entrenamiento permanente tanto en el área ambiental como de calidad, además de las medidas de control asociadas a sus actividades, a fin de ejecutarlas de forma segura para la calidad, el medio ambiente y la seguridad y salud de los colaboradores y demás partes interesadas.
· En el compromiso con la protección del Medio Ambiente, incluida la prevención de la contaminación y el uso eficiente de los recursos, tanto en nuestras instalaciones como en los proyectos que realizamos y servicios prestados en terreno.
· Mantener un compromiso constante con la comunicación y participación de los trabajadores y sus representantes, asegurando que esta sea veraz, clara y oportuna, tanto con nuestros empleados como con clientes, proveedores, la comunidad, autoridades y demás partes interesadas.
· Revisar constantemente los procesos y sus aspectos e impactos ambientales asociados; con el fin de lograr el mejoramiento continuo y el óptimo desempeño ambiental de la organización con controles y acciones oportunas; además de una gestión de riesgos eficientes.
· Desarrollar sistemas de gestión permanentes, efectivos y eficientes que nos permitan identificar peligros, evaluar y controlar los riesgos, así como también la prevención de lesiones y deterioro de la salud, relacionados con las actividades de los productos y servicios que afecten a la Calidad, Seguridad, salud, estableciendo medidas de control y mejoras continuas a nuestras operaciones, con el fin de erradicar la ocurrencia de incidentes, no conformidades y enfermedades profesionales
· Cumplir con la legislación aplicable y otros requisitos legales afines, que tengan relación directa con la naturaleza de nuestras actividades



INSTRUVALVE, por intermedio de su Gerencia General se compromete a entregar los recursos necesarios para poder implementar, mantener y difundir esta Política de Gestión Integrada.
                            


                                Marcos Alarcón Andrade
                              Gerente General
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